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точки зору доцільно приведення структури рахунку 15 "Капітальні інвестиції" 
відповідно до структури відтворення основних засобів і способам організації 
інвестиційного циклу. Така методика передбачає до цього рахунку додатково до 
субрахунків 151 "Капітальне будівництво" і 152 "Придбання (виготовлення) 
основних засобів" відкрити ще й такі рахунки другого порядку, як "Інвестиції в 
реконструкцію, модернізацію та інші види поліпшень об'єктів основних засобів", 
"Інвестиції в ремонт, що підлягає капіталізації (тобто капремонт)" і третього - 
"Інвестиції в організацію проектних робіт", "Інвестиції за змістом будівельних 
організацій (забудовників)", "Інвестиції в організацію будівельно-монтажних 
робіт і забезпечення будівництва обладнанням", "Інвестиції в будівництво 
об'єктів "під ключ".

Організація аналітичного обліку в запропонованому напрямку дозволить 
привести методику обліку капітальних інвестицій, що діє на підприємствах, які 
виступають в ролі індивідуальних інвесторів, у відповідність до законодавства 
України про інвестиційну діяльність.

Таким чином, аналіз обліку капітальних інвестицій за положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку показав недосконалість П(С)БО і 
необхідність їх доопрацювання за виявленими недоліками.
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різноманітних проектів, управління якими повинно здійснюватися з урахуванням 
інтегрованих підходів. Складність такого управління пов’язана з тим, що 
потрібно враховувати не тільки методологію проектного менеджменту, але й 
міжнародні стандарти якості, галузеві правила та стандарти. Крім цього, 
виконання комбінованих проектів обумовлює участь у них
багатофункціональних учасників, поєднання робіт яких у єдину ієрархічну 
структуру ускладнено через необхідність коригування змісту проектних робіт 
внаслідок різноспрямованості інтересів означених учасників. Усе це актуалізує 
необхідність ефективного управління змістом проектних робіт.

Згідно з «Керівництвом до бази знань з проектного менеджменту» [2], 
процес управління змістом проекту полягає в обґрунтуванні та доведенні до 
реалізації необхідного обсягу робіт, які забезпечують успішне виконання 
проекту (досягнення його мети та цілей окремих учасників проекту). Процес 
управління змістом проекту включає: планування змісту проекту; визначення 
змісту проекту; створення структури проектних робіт; підтвердження змісту 
проекту; управління змістом проекту.

Планування змісту проекту -  це роботи щодо відбору підходів, методологій, 
процедур, джерел даних та інших факторів (які впливають на формування 
трудомісткості проекту) з метою створення плану управління змістом проекту.

Використовуючи результати планування, команда управління проектом 
визначає перелік конкретних вимог до проектних робіт з точки зору вимог 
учасників проекту, нормативів, обмежень. До результатів визначення змісту 
проекту належать: чітко сформульовані цілі проекту, визначений зміст проекту, 
його межі, вимоги та результати, критерії успішності, обмеження, попередній 
розклад та кошторис проекту.

Наступний етап («Створення структури проектних робіт») формує 
декомпозицію проектних робіт з урахуванням певного підходу до їх групування. 
Структурування робіт дозволяє визначити їх взаємозалежність, що є 
передумовою побудови розкладу та календарних: планів за проектом. Крім 
безпосередньо структури проектних робіт результатом підпроцесу є створений 
словник структури проектних робіт, який дозволяє однозначно тлумачити 
проектні терміни всіма учасниками проекту.

Підтвердження змісту проекту -  це формальне прийняття учасниками 
проекту створеної структури проектних робіт. Підпроцес враховує верифікацію 
змісту проекту шляхом перевірки готовності учасників до виконання проектних 
робіт і документування відповідних параметрів.

У разі необхідності виявляється, документується та обгрунтовується 
відповідна зміна змісту проекту (конкретної роботи), що вимагає певного 
перепланування змісту проекту і всіх його параметрів. Управління змістом 
проекту полягає у забезпеченні проходження виявленої зміни всіх етапів та 
процедур управління змінами проекту. Цей підпроцес також управляє 
поточними змінами у параметрах проектних робіт, інтегруючи процес 
управління змістом проекту з управлінням строками, вартістю, якістю проекту та 
іншими процесами. Результатами цього підпрооцесу є оновлені опис змісту 
проекту, структура проектних робіт, план управління змістом проекту.
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Згідно з 180 21500:2012, управління змістом проекту враховує [3]: 
визначення змісту проекту; створення структури декомпозиції робіт; визначення 
складу робіт; контроль змісту проекту. Фактично підпроцеси співпадають з 
РМВОК за сутністю операцій, що виконуються. Проте, у підпроцесі управління 
змістом проекту акцент зосереджено саме на контролі змісту та управлінні 
змінами.

За результатами проведеного дослідження запропоновано у межах 
виконання складних проектів розглядати управління їх змістом у тісній взаємодії 
з процесом управління конфігурацією проекту, який враховує необхідність 
оптимізації складу виконуваних робіт. Конфігурація проекту -  це сукупність 
характеристик проекту, що визначається характеристиками та взаємними 
зв’язками його елементів [1]. Зміна вимог до результатів проекту з боку окремих 
його учасників вимагає відповідного внесення змін до конфігурації проекту, а 
отже й перегляд структури проектних робіт. Зміна змісту проекту автоматично 
призводить до необхідності перепланування проектних параметрів, що може 
негативно позначитись на успішності проекту. Тому підвищується вагомість 
обґрунтування необхідності внесення таких змін.

Висновки. Інтеграція процесу управління змістом проекту і процесу 
управління його конфігурацією сприяє узгодженості виконання проектних робіт 
внаслідок посилення контролю змін проекту.
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Основним системоутворюючим елементом інвестиційного ринку виступає 
платоспроможній попит. Перша підсистема, яка взаємодіє безпосередньо з 
операторами ринку як з боку попиту, так і з боку пропозиції, -  ринкова
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